

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia pn.:

„Świadczenie usług utrzymania czystości w budynkach:

- **Sądu Okręgowego w Przemyślu, ul. Konarskiego 6**
 - **Sądu Rejonowego w Lubaczowie, ul. Mickiewicza 24**
 - **Sądu Rejonowego w Przeworsku, ul. Lwowska 9 i ul. Stepkiewicza 2**
- oraz w pomieszczeniach ZWKW w Sieniawie, ul. Rynek 1**
znak: F.262.8.2024

Zamawiający Sąd Okręgowy w Przemyślu, ul. Konarskiego 6, 37-700 Przemyśl, udziela wyjaśnień na przedstawione przez oferentów pytania z dnia 23.04.2024 r.

Pytanie.

Czy wyrażą Państwo zgodę na podpisanie oferty i wszystkich załączników podpisem kwalifikowanym? W tym parafowanie wzoru umowy przez osobę podpisującą ofertę?

Odpowiedz.

Tak, wyrażamy zgodę.